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|. Disposiciones generales

MINISTERIO
DE ECONOMIA'Y HACIENDA

21145 CORRECCION de errores de la Orden de 6
de julic de 1993 sobre normas de funcio-
namiento de las Sociedades de Inversion
Mobiliaria de Capital Variable,

Advertidos errores en el texto de la Orden de 6 de
julio de 1993 sobre normas de funcionamiento de las
Sociedades de Inversion Mobiliaria de Capital Variable,
inserta en el «Boletin Oficial del Estado» nimero 170,
de 17 de julio de 1993, se procede a efectuar las siguien-
tes rectificaciones:

En la pagina 21852, segundo pérrafo, linea octava,
donde dice: «Préximo...», debe decir: «Préxima...»,

En el articulo 1.° 4, linea quinta, donde dice: «30
de junio...», debe decir: «30 de julio..».

En el articulo 2.° linea primera, donde dice: «Obli-
gaciones,..», dehe decir; «Obligacion...».

En el articufo 5.° 2, linea séptima, donde dice: «Mi-
siones...n, debe decir; «<Emisiones...».

En el articulo 6.° 2, lineas primera y segunda, donde
dice: «La Sociedad Rectora...», debe decir: «Las Socie-
dades Rectoras...»,

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS
Y TRANSPORTES

21146 CORRECCION de erratas de la Orden de 13
de julic de 1993 por la que se aprueba Ia
Instruccion para el proyecto de conducciones
de vertidos desde tierra al mar.

Advertidas erratas en la insercion de la mencionada
Orden, publicada en el «Boletin Oficial del Estado» nime-
ro 178, de fecha 27 de julio de 1993, paginas 22861
a 22876, se transcriben a continuacién las oportunas
rectificaciones:

Lugar: Apartado 5.2.2, donde dice: «... para la oben-
cion de...», debe decir: «... para la obtencion de...n.

Lugar; Apartado A2, donde dice: e .F,=¢C, P, U}?
D/2..» debe decir: «... Fa=C, p, Us? D/2 »,

Lugar: Apartado A2 donde dice: S F,=C, P,U}?
D/2...» debe decir: «.. F =C, p, a2 D/2 2,

Lugar: Apartado A2 donde dice: «..y P; la densidad
del...», debe decir: «... y p, la densidad del...».

Lugar: Apartado A3, punto ¢), donde dice: «...Si desea
utilizarlo...», debe decir: «... Si se desea utilizarlo...».

Lugar: Apartado A3, donde dice: «. suponlendo

K,=10k,...n, debe decir: «..suponiendo K, = 10K,..

Lugar Apartado A3, ult|ma linea, donde dlce «.. cen-
cia...», debe decir: «... ceina...».

Lugar: Apartado A4, donde dice:

(1—0,65 2 {155

800 ) +»

wTgg = [go
debe decir:

«Tgp = [ éa_()“ — 0,65 Cz)(1— aiosﬁ ) +»

Lugar: Apartado B1, donde dice:

f -+ o
J;x et db»

Lugar: Apartado B1, donde dice: «... a}) Parax <0,3:
erf(x) = 2 xvV m, debe decir: «a} Para x < 0,3: erf(x)
=2x/Y an

werf (X)

debe decir:

werf(x) =
rid

Lugar: Apartado B.2.2.1, caso ll, donde dice:
«2b° 2 0 < 6b6%, debe decir: «25° < 8 < 65%.

Lugar: Apartado B.2.2.1, donde dice:
sQ

“eg = =»n
BU,
debe decir:
SQ

BU,

«e = =p

Lugar: Apartado 8222 donde dice; «.. (H-E}%3.. »,

debe decir: «... (H-e) ®/
Lugar: Apartado B.2.2.4, donde dice:

SQ
“e = »
el,
debe decir:
sa
«B = »

ell,



